8 класс
Алгебра 
Уметь решать полные и неполные квадратные уравнения, дробные рациональные уравнения. Знать свойства неравенств.
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Решите неполные квадратные уравнения.
1) x2 + 30x = 0;
2) 10x2 + 960x = 0;
3) 2,5x2 - 10 = 0;
4) x2 = 0;
5) - x2 + 1 = 0;
6) - 0,75x2 + 1,5x = 0;
7) x2 + 196 = 0;
8) - 7,87x2 = 0.

[image: https://fsd.multiurok.ru/html/2018/06/14/s_5b2220ba87349/917253_1.png]
[image: https://konspekta.net/poisk-ruru/baza5/6765414500042.files/image024.jpg]
[image: https://fsd.multiurok.ru/html/2020/03/17/s_5e70107b04480/1384439_13.png]












Геометрия
Знать признаки подобия треугольников. Уметь применять признаки при решении задач.
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CBoiicTBa YNCNIOBDIX HepaBeHCTB

2) €C/IN a>B, TO a+c >B+C 2 ecnan 5>3, 1o 5+2 >3+2

3) eciv @a>8 1 m>0, TO 5 ecam 5>3 1 10>0, To
am>Bm 5-10>3-10, 1.e. 50>30

4) ecnn a>8 1 m<0, T0 5 ecnm 553 n-2<0, To
am<sm 5:(-2)< 3+(-1), T.e. -10<-3

5)ecnm a>s, 1o -a<-8 5) ecnun 553, 7o -5<-3
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Camocmoamensnas paboma 23.
Cii07keHHe H YMHOXKEHHE YHCI0BBIX HEPABEHCTB

Bapwant 1
Crnoxure nounesHo HepasencTsa 1,3 > -3 u 4,8 > 1,4.
1) 51>-1,6 3) 6,1>-1,6
2) 6,1>-4,4 4) 6,1>1,6

1.1
IlepemHOXbTe MOYIEHHO HepaBeHCTBa 6 < 8 3 < 3"
1) 2<4 3) 3<4
2) 18>16 4) 2<8
Masectro, uro 2,4 <6 <2,5 u 2,6 <7 <2,7. Onenure
V7 - 6.
1) 0<V7-6<0,1 3) 0,3<7-V6<0,5
2) 0,5<7-6<0,7 4) 0,1<7-V6<0,3

Ouenure nepumerp P mapajieiorpaMMa CO CTOPOHAMH @& M
b, ecnn 8,1<a<3,3 u 5,2<b<5,9.
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Tabnuua 9.2. IlepBbii NpH3HAK NOAOOHA TPEYTOJILHAKOB

Yka3ars noioOHbIE TPEYTONBHUKH, J0Ka3aTh HX noaobue.
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PelueHue nonHoro
KBaapaTHOro ypaBHeHUsA

a) &2 -2z-15=0; 6)xf +2x-8=0,
B) 2 + 10 +9=0; N - 12x+35=0;
0 O Ve W=l OB S B=0
® ® -2+ 1=0; 22 +H4x+4=0,
H) ¥ -6r+9=0; a2 +7x-2=0,

n) 5¢? - 9x-2=0, M) 222 - 11x+15=0
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c-7 PeweHue 3aaa4 Npu nomowm
KBAQAPATHOTO YPABHEHUs!

I sapuanm

1. Pasmocrs AByx umcen passa 14, a mpomssenemue 120. Haii-
JuTe HTH UMCIA.

2. OnHa CTOpOHA NPAMOYTONbHMKA Ha 14 cmM Goxbule ApYroi,
a Iomajxh TpAMOYroibHUKa pasHa 240 cm’. Ompenenure
JUIMHBI CTOPOH IPAMOYTOJNBHUKA.

3. Onma pama ckagsana: «Ecam Mo#t Bo3pacT BOSBECTH B KBaJ-
DaT M W3 MONYYEHHOro pesyLTATA BHIIECTh MOl BOapact,
yMHOXKeHHEIH Ha 33, To mosnyumrea 70». Ompexemute BO3-
pacT Zamel.

4. Bapmnara corpyaEuKa cocrasisa 5500 p. Bapmiary ysemu-
YHJIM HA HECKOJNBKO IPOLEHTOB, [IOTOM HOBYIO 3apIUIATY yBe-
JMYMIM emie HA CTOJBKO JKe IpONeHTOB. Iloxyumiock
7920 p. OmpepenuTe, Ha CKOJBKO NPONEHTOB YBEIMYHIACEH
sapmiaTa B NepBBIA pas.




